

Κυρ. Μητσοτάκης: Η πολιτεία θα βρίσκεται στο πλευρό εκπαιδευτικών και γονέων

Τον αγιασμό του 7ου Δημοτικού Σχολείου Γαλατζίου παρακολούθησε την Τετάρτη ο πρωθυπουργός, Κυριάκος Μητσοτάκης, τον οποίο υποδέχθηκαν θερμά γονείς και παιδιά.

Ο πρωθυπουργός, αφού ευχήθηκε καλή, ευτυχομένη και χαρούμενη σχολική χρονιά με πλούσιες εμπειρίες, είπε ότι σήμερα «θα χτυπήσει το κουδούνι σε 4.500 δημοτικά σχολεία σε όλη τη χώρα και σε 5.500 νηπιαγωγεία, με δασκάλους, καθηγητές και βιβλία στη θέση τους». Απευθυνόμενος σε όλους τους μαθητές, ειδικά στα πρωτάκια, τόνισε: «Να σας πω ότι είναι, πράγματι, ξεχωριστά αυτά τα χρόνια. Να χαιρετήσετε τη γνώση και τις εμπειρίες του σχολείου. Να σέβετε τους δασκάλους σας, να ακούτε τους γονείς σας, να μην τους κάνετε τη ζωή πάρα πολύ δύσκολη».

Αναφερόμενος στους εκπαιδευτικούς, σημείωσε ότι η κυβέρνηση γνωρίζει, εκτιμά και σέβεται το πολύ δύσκολο έργο το οποίο



επιτελούν. «Και να γνωρίζουν πως θα είμαστε κοντά τους να στηρίξουμε το δημόσιο σχολείο, τη δημόσια εκπαίδευση, την επιμόρφωση των δασκάλων. Να ξαναδούμε τα προγράμματα σπουδών, με καλύτερα βιβλία, με περισσότερες διαδραστικές εμπειρίες, με περισσότερο στήριξη στις μαθησιακές δυσκολίες, γιατί γνωρίζω καλά ότι είστε ένα σχολείο που δίνετε μεγάλη σημασία σε αυτόν τον ευαίσθητο τομέα της παιδείας μας» πρόσθεσε. Ο πρωθυπουργός ολοκλήρωσε

τον χαιρετισμό του επισημαίνοντας: «Να ευχθώ, λοιπόν, από την καρδιά μου, να έχετε μία καλή, ευτυχομένη και χαρούμενη χρονιά, να αποκομίσετε πλούσιες εμπειρίες και κυρίως να χαρείτε αυτήν την πολύ όμορφη σχολική εμπειρία. Να είστε καλά. Καλή χρονιά από καρδιάς».

Στη συνέχεια, με τη βοήθεια των μαθητών, ο κ. Μητσοτάκης φύτεψε μία ελιά στον κήπο του σχολείου, ενώ του επεφύλασαν μία ευχάριστη έκπληξη προσφέροντάς του μία μικρή γλάστρα

με βασιλικό, το κόμμα της οποίας προέρχεται από κομποστοποίηση που έκαναν επιμελώς σε σχολική δράση την προηγούμενη περίοδο.

Στη συνομιλία του με τους δασκάλους και τους γονείς, ο κ. Μητσοτάκης, αφού τους διαβεβαίωσε πως η πολιτεία θα κάνει ό,τι μπορεί έτσι ώστε να βρίσκεται συνεχώς δίπλα τους, αναφέρθηκε στον ρόλο του δασκάλου στη συνολική διαμόρφωση και μετέπειτα εξέλιξη του ανθρώπου. «Όλοι μας, τους καλούς δασκάλους θυμόμαστε», υπογράμμισε, ενώ επαίνεσε τόσο το διδακτικό προσωπικό όσο και τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου για τη σημαντική δραστηριότητά τους αλλά και την καλή μεταξύ τους συνεργασία.

Τον πρωθυπουργό συνόδευε η υφυπουργός Παιδείας και Θρησκευμάτων, αρμόδια για θέματα Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και Ειδικής Αγωγής, Σοφία Ζαχαράκη.

PAN-ARCADIAN ASSOCIATION OF NSW



SEPTEMBER 22ND – CHURCH SERVICE & LUNCH FUNCTION ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ – ΑΛΩΣΗ ΤΗΣ ΤΡΙΠΟΛΙΤΣΑΣ

Με την παρούσα ανακοίνωση το διοικητικό συμβούλιο γνωστοποιεί σε όλα τα μέλη του συλλόγου ότι το ακόλουθο πρόγραμμα θα πραγματοποιηθεί εφέτος για τους εορτασμούς της 23ης Σεπτεμβρίου 1821.

Κυριακή – 22η Σεπτεμβρίου 2019
Αρτοκλασία και μνημόσυνο –
εις τον Ναό των Αγίων Πάντων Πάντων στο Belmore.

Επίσης μετά την εκκλησία, στο Ashbury Bowling & Pan-Arcadian Federation Club. Ώρα έναρξης 12.30μμ.
Εισιτήρια θα είναι \$50 (φαγητό και ποτά)
και παιδιά κάτω των 12 είναι δωρεάν.

Για εισιτήρια τηλεφωνήστε
George Argyropoulos (9311-4290 ή 0409-931-142)
ή Peter Vakas (0413-818-183) ως τις 19 Σεπτεμβρίου.

Άμεσα η διαδικασία για την πώληση του 30% του «Ελ. Βενιζέλος»

Κινείται άμεσα η διαδικασία για την πώληση του 30% του «Ελ. Βενιζέλος» που κατέχει το ΤΑΙΠΕΔ, όπως αποφάσισε το Κυβερνητικό Συμβούλιο Οικονομικής Πολιτικής (ΚΥΣΟΠ) που συνεδρίασε στο υπουργείο Οικονομικών, υπό τον πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη. Όπως δε επεσήμανε ο υπουργός Οικονομικών Χρήστος Σταϊκούρας, «ιδεολογική και πολιτική μας θέση, όπως διαρκώς τονίζουμε, είναι ότι αντιμετωπίζουμε τις αποκρατικοποιήσεις ως αναπτυξιακό εργαλείο της οικονομίας, αρκεί αυτές να πραγματοποιούνται με όρους απόλυτης διαφάνειας και γνώμονα εν τέλει το δημόσιο συμφέρον. Και όχι μόνον ως μέσο αύξησης των δημοσίων εσόδων».

Στις προγραμματικές δηλώσεις της κυβέρνησης, τόσο ο πρωθυπουργός όσο και ο υπουργός Οικονομικών είχαμε επισημάνει ότι θα επιδιώξουμε τη διαδικασία ολοκλήρωσης των δεσμεύσεων που είχε αναλάβει η χώρα προς αυτή την κατεύθυνση. Σήμερα υλοποιούμε μία ακόμη δέσμευση που είχαμε αναλάβει. Αυτή είναι η πρώτη διαδικασία αποκρατικοποίησης της σημερινής κυβέρνησης. Σημειώνεται ότι δέσμευση για την εν λόγω αποκρατικοποίηση είχε αναλάβει η προηγούμενη κυβέρνηση, η οποία φυσικά ουδέποτε υλοποιήθηκε». Σύμφωνα με παράγοντες του υπουργείου Οικονομικών, μετά την απόφαση του ΚΥΣΟΠ, δόθηκε εντολή στο ΤΑΙΠΕΔ να συνεχιστεί άμεσα η διαδικασία για την πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, η οποία έχει ξεκινήσει στις 28 Ιουνίου φέτος. Η προθεσμία για την εν λόγω διαδικασία λήγει στις 30 Σεπτεμβρίου, αλλά ενδέχεται να δοθεί παράταση.

Όπως αναφέρουν οι ίδιοι παράγοντες, «αγκάθι» έως τώρα ήταν η σύνθεση του νέου διοικητικού συμβουλίου μετά την πώληση του 30%. Με την υπογραφή «Σύμβασης Παραίτησης», το Δημόσιο θα κατέχει δύο θέσεις στο νέο διοικητικό συμβούλιο, εκ των οποίων ο ένας θα είναι ο πρόεδρος.

Σημειώνεται ότι στη συνεδρίαση του ΚΥΣΟΠ (υπό τον πρωθυπουργό) μετείχαν Άμεσα η διαδικασία για την πώληση του 30% του «Ελ. Βενιζέλος» οι υπουργοί Οικονομικών, Ανάπτυξης και Επενδύσεων, Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Υποδομών, Ναυτιλίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Τουρισμού, και Επικρατείας, καθώς και οι αρμόδιοι υφυπουργοί.